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 Ata da segunda sessão ordinaria do segundo  

Biênio da Sétima Legislatura da Câmara 

Municipal de Matões do Norte - MA. 

 

Ao vigésimo sexto dia (26/04) do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09:00 horas, 

no prédio da Câmara Municipal, localizada na Avenida do Comércio, 90 – centro – Matões do 

Norte  – MA, com a presença dos Vereadores, José Wallas Lisboa Sousa, Alandeoge Rezende da 

Silva, Eliane Cristina Leite Dos Santos, Francisco Carlos Ribeiro Pires, Joaquim Vieira Lima Neto, 

Paulo Ricardo Pereira de Lima, Adriana Berbare Sousa e Antônio Rodrigues Filho. Com ausência 

do vereador Gillan Líca da Silva. Reuniram-se em sessão ordinária da sétima legislatura da 

Câmara Municipal de Matões do Norte – MA. A iniciar os trabalhos o Senhor presidente, agradeceu 

a presença de todos e, em nome de Deus declarou aberta a sessão, E autorizou a leitura da ata 

da sessão anterior, que após lida foi aprovada por todos os vereadores presentes, em seguida o 

presidente anunciou as pautas da sessão Requerimento 005/2024 de autoria do vereador José 

Wallas solicita a Climatização em caráter de urgência da escola Alteredo Barbosa Araújo, 

requerimento 006/2024 de autoria do vereador Paulo Ricardo solicita a construção de três abrigos 

às margens da BR 135 sendo eles pontos de transporte ao alternativo. O presidente autorizou o 

segundo secretário fazer a leitura dos requerimentos, após isso, os vereadores foram convidados 

a defender os mesmos, o senhor presidente dirigiu a tribuna, para defesa do seu requerimento, 

em suas palavras, ele reiterou a necessidade de Climatização daquela escola, devido a forte onda 

de calor que atinge principalmente aquela região específica da nossa cidade sendo afetada com 

grande insolação durante todo dia. Em seguida o vereador Paulo Ricardo foi atribuída para a 

defender o seu requerimento, e explanou sobre a necessidade de pontos estratégicos dentro da 

nossa cidade Para que sirva de paradas de transporte alternativo fazendo com que a mobilidade 

Possa se tornar cada vez mais fácil dentro da nossa cidade. Após a defesa os requerimentos 

foram colocados em votação e foram aprovados por unanimidade, não houve escritos para o 

grande expediente, Não havendo mais a tratar, o senhor presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou em nome de Deus, encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a seguinte 

ata que depois de lida e achada conforme será por todos assinada. Eu, 

__________________________________, secretário da Mesa Diretora lavrei esta e assino 

juntamente com o presidente e todos os vereadores. 

 


